Общереспубликанский месячник по санитарной очистке и благоустройству территорий
В рамках объявленного Главой Кабардино-Балкарской Республики К.В. Коковым месячника по санитарной очистке и благоустройству территории всех городов и сел нашей республики подведомственными спортивными школами Управления по физической культуре и спорту Местной администрации городского округа  Нальчик  была проведена работа по уборке закрепленных территорий.
Субботник - это прекрасный способ поднятия корпоративного духа, сплочения коллектива, улучшения психологического климата. Субботник создает условия для неформального общения и взаимодействия, налаживания коммуникаций, позволяет коллегам лучше узнать друг друга. Ведь давно известно, что ничто так не объединяет людей, как совместный труд для общей пользы. 
В этих мероприятиях традиционно активное участие приняли тренера и сотрудники подведомственных спортивных школ Управления по физической культуре и спорту Местной администрации городского округа  Нальчик. Была проведена работа по уборке закрепленной территории.
И пусть субботник – это не труд, за который платят, но все-таки каждый из принявших в нем участие получил нечто большее: удовлетворение от проделанной работы, хорошее настроение от общения с товарищами, осознание того, что внес свой вклад в создание уюта и чистоты в родном городе. 

